Informe

En la experiencia didáctica trabajamos con dos muestras arqueológicas provenientes de la cueva Loncoman, provincia de Río Negro. Eran unas pastas de color rojo que se hallaron cerca de unas pinturas rupestres. Los arqueólogos creen que las pastas pudieron ser fabricadas por los aborígenes con el propósito de pintar la cueva. 

Objetivo

Analizar la presencia de componentes orgánicos de lípidos en las pastas y en caso de existir estos componentes, determinar el estado de los ácidos grasos presentes en las muestras. Había tres posibilidades: triglicéridos, ácidos grasos libres o sales.

Metodología

· Extracción: Para separar de las pastas todos los compuestos orgánicos y poder analizarlos recurrimos a la extracción. Usamos como solvente una mezcla de cloroformo metanol (2:1). 

· Evaporación: Una vez que extrajimos los compuestos orgánicos evaporamos los solventes a fin de obtener los lípidos.

· Espectros infrarrojos: Utilizamos un espectrógrafo que nos brindó información acerca de los grupos funcionales presentes en las muestras.

· Síntesis: Paralelamente, y partiendo de grasa de ñandú, sintetizamos por saponificación los ácidos grasos libres y a partir de éstos las sales de hierro y potasio de la mezcla de ácidos grasos. Hicimos sus respectivos espectros infrarrojo a fin de poder compararlos con los espectros  infrarrojos de los extractos de las muestras arqueológicas.

Conclusiones

 La primera muestra era un ácido libre pues su infrarrojo coincidió con el de la muestra de grasa de ñandú luego de la saponificación, es decir, en su estado de ácido libre.   

La segunda muestra presentó un problema pues además de presentar un pico caracteristico de ácido libre, tenía un pico no característico. Este puede deberse a a presencia de mineral en la muestra orgánica que no fue bien extraída.                                           

