Acta Resumida de la Comisión de Hábitat. Fecha 19 de julio de 2002

Siendo las 14:30 hs. estan presentes:

Ana Svarc (Qca. Inorgánica)

Alicia Couto (Qca. Orgánica)

Sara Maldonado  (Biodivers. y Biol. Experimental)

Alejandro Andreola (Mantenimiento)

Hugo Rueda (Seg. e Higiene)

Claudio Parica (Cs. Geol.)

Haydee Pizarro (Ecol. Genética y Evolución)

Aldo Epelbaum ( Sec. Técnica)

Jorge Saieva (Apuba)

Leonardo Zayat ( CECEN)

· La reunión comenzó con la situación del bar del Pab. II, y en donde la gente  debe almorzar. En los diferentes departamentos docentes debe haber un espacio destinado al almuerzo y no se debe comer en los laboratorios.

-    Existe un proyecto con los estudiantes para hacer un comedor en el  patio central, pero quedó inconcluso dado que no hubo una respuesta de parte de ellos. 

-   Calderas: El servicio de calefacción del pabellón II están funcionando hace 32 años, según el Gobierno de la ciudad no puede haber calderas de mas de 30 años. El Sr. Leonardo Zayat, , preguntó si se sabia algo sobre la falta de calefacción en las aulas del subsuelo y la planta baja (en días fríos se hace difícil cursar ahí). El secretario técnico de la Facultad le respondió que el responsable del área le había informado que en todas los sectores del edificio la calefacción funcionaba. También dijo que nadie había denunciado lo contrario. Como calefacción en esas aulas no hay, se  propuso que se presentara una nota para que se investigara la situación. También se recordó que en Depto. de Seguridad hay un cuaderno donde se pueden dejar reclamos por cosas como esta.

- ART: El Sr. Andreola comentó que ante un problema de accidente de trabajo una persona no tuvo respuesta alguna de parte de la Facultad. La Dra. Alicia Couto presentó una nota para el Sr. Decano referida a que debe haber una persona responsable de las relaciones entre los trabajadores de esta Casa de Estudios y la Aseguradora que nos ha sido asignada por la UBA , esta persona debería ser el nexo entre los casos de accidentes y control de servicios que esta empresa presta. 

