Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  16-5-03

Siendo las 14:15 hs. están presentes

· Claudio Parica (Cs. Geológicas)

· Hugo Rueda (Seg. e Higiene)

· Pablo de Napoli (Matemática)

· Moira Doyle (Cs. de la Atmósf. Y los Océanos)

· Ana Svarc (Qca. Inorg.)

· Jorge Saieva (APUBA) 
· Cecile du Mortier (Sec. General)
· Alejandro Andreola (Mantenimiento)

· Alicia Baldessari   (Qca. Orgánica)

· Alicia Couto  (Qca. Orgánica)

· María del Carmen Ríos (Qca. Biológica)

- Tachos de basura: Todavía no se realizó nada sobre el tema de colocar los tachos de basura tanto dentro como fuera de la Facultad. La escalera de afuera se encuentra en muy mal estado, Cecile hablará con el Intendente de Ciudad, para saber a quien le corresponde el mantenimiento de dicha escalera. Se conversará también por los horario de limpieza, se quiere implementar que la gente de mantenimiento venga los sábados, dado que ese día hay clases y la Facultad queda muy sucia.

- Ana Svarc fue nombrada Subsecretaria de Hábitat 

- Seguridad en el Depto. Qca. Biológica: Se debería restringir la entrada con una puerta y un portero eléctrico para que no pueda entrar personas ajenas al Depto. y así poder evitar los frecuentes robos de ese Depto.

- Carteles de madera: Ana Svarc habló con la gente del partido obrero y quedaron en retirarlos de ese lugar.

- Se hará un recordatorio de la prohibición de fumar en laboratorios, secretarias y aulas.

- Papeles en desuso: Institucionalmente,  no se llegó a ningún acuerdo con el Hospital Garraham.

· Seguridad en la playa de estacionamiento: No hay denuncias por escrito de los robos de autos, pero de todas maneras se podría implementar el doble ticket el que retire su auto y no presente dicho ticket no podrá salir de la playa. Igualmente se hablará con el Sr. Paisán para ver si esta idea puede llegar a servir o si él puede colaborar con ideas para prevenir estos robos.

· Bicicleteros del Pabellón I: Se va a instalar un bicicletero chico en el hall de entrada, dado a que hay muy poco lugar. También se verá la manera de poner un bicicletero un poco más grande del lado de afuera.

· Ciencias Geológicas: Se presume que los malos olores provienen de Qca. Orgánica    con el uso de Tolueno y Acetato de etilo.

· Se tenían algunas dudas con la ART en particular en que situación de cobertura se hallan los trabajadores. Se sabe que el contrato venció el Diciembre de 2002 pero de todas maneras la cobertura es total. 

-Cambio de parasoles entre el Depto. Meteorología y Cs. Geológicas este tema lo tienen que resolver entre el Decano y los Directores de ambos Departamentos.

