Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  6-6-03

Siendo las 14:15 hs. están presentes

· Claudio Parica (Cs. Geológicas)

· Hugo Rueda (Seg. e Higiene)

· Pablo de Napoli (Matemática)

· Rosa Baeza (Industrias)

· Ana Svarc (Qca. Inorg.)

· Jorge Saieva (APUBA) 
· Cecile du Mortier (Sec. General)
· Alejandro Andreola (Mantenimiento)

· Alicia Baldessari   (Qca. Orgánica)

· Alicia Couto  (Qca. Orgánica)

· Pedro Rossi (Higiene y Seguridad)

Agua: Se pidió por mail  que se haga un control externo de la calidad química y microbiológico del agua. Se consultará con Aguas Argentinas para ver si ellos hacen este tipo de controles. Cecile por su parte hablará con Juan Vuolo 

Se llevará a cabo la reconstrucción del droguero Central y Depósito de Solventes, la mitad del lugar estará destinado a Química Orgánica y la otra mitad para los laboratorios de los restantes Departamentos.   

Se realizará dentro de la  página Web de la Facultad un link con temas relacionados a Seguridad e Higiene donde se podrá consultar acerca de los controles microbiológicos, bromatológicos etc.

Se actualizará el link de la Comisión de Hábitat de la página de la Facultad. Se les pedirá a los Departamentos de BBE; FBMyC; EGE; Computación y Física que manden representantes para la comisión.

Pabellón de Industrias: La Dra. Rosa Baeza informó que los pisos de ese Pabellón se encuentran en muy mal estado. Se le informó que el proyecto para el arreglo se haría si se recibe una partida presupuestaria de Universidad. 

Condiciones ambientales: Se hará un monitoreo para la detección de distintos  problemas.

