Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  8/8/03

Siendo las 14:05 hs. están presentes:

· Claudio Parica (Cs. Geológicas)

· Nora Mouso (Depto. Biodivers. Biol. Experimental)

· Ana Svarc (Qca. Inorg.)

· Jorge Saieva (APUBA) 
· Cecile du Mortier (Sec. General)
· Alejandro Andreola (Mantenimiento)

· Alicia Couto  (Qca. Orgánica)
· Sara Maldonado
· Hugo Rueda (Seguridad e Higiene)
· Moira Doyle
· Mirta Floccari
Se leyó la carta para que el Sr. Decano envíe al Intendente de Ciudad Arq. Mario Boscoboinick.

Limpieza de la parte exterior del Pabellón I: La Dra. Ana Svarc se ocupará de resolver el tema.

Partida presupuestaria para las campanas: se le pedirá al Decano que eleve una nota a Universidad para agilizar el trabajo.

Matafuegos vencidos: Se pedirá un relevamiento a Higiene y Seguridad. Hugo Rueda explicó que para las recargas de los matafuegos se hace licitación. Se enviará una nota a UBA para los Hidrantes.

Consultorio Médico: Falta de insumos. El médico tendría que ocuparse de comprar los medicamentos que hagan falta por medio de la Secretaría General.

A través de los representantes de la Comisión de Hábitat se les solicitará  a los Directores de Departamentos que se ocupen de hacer sacar los muebles y otras cosas que dificultan el paso en los pasillos, también prohibir instalaciones eléctricas en dichos pasillos.

Baños del 2º piso: Se le solicitó a Sec. Técnica arreglar las cerraduras de las puertas y todavía no hubo solución. En deportes prohiben bañarse y retiraron las llaves. Ana Svarc se ocupará del tema.

Desde esta Comisión se pedirá apoyo para que se reparen todos los ventiletes que por razones de seguridad, debería ser un tema prioritario para Secretaría Técnica, además de la confección de manijas.

La Dra. María del Carmen Ríos comentó que la charla que brindó la ART sobre Seguridad y Elementos Corto-punzantes fue una vergüenza y que Universidad debería estar al tanto.

Goteras del 4º piso: Todavía no empezó la obra de reparación. 

Pabellón I: Se instalaron las alarmas contra incendios.

Entre piso de Ciencias Geológicas. Modificaciones:  Los tirantes son barras de metal recubiertas de amianto. Se harán recubrimientos para que el amianto no quede al descubierto.

Intendencia: Ya recibieron los Handies 

Campo Experimental: Se averiguó de quien son los colmenares y se buscará una resolución para saber si dichos colmenares pueden estar allí.

