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   Facultad de Ciencias Exactas y    Naturales Universidad de Buenos Aires

Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  16/4/04

Siendo las 14:10 hs. están presentes

· Moira Doyle (Cs. De la Atmósfera y los Océanos)
· Alejandro Andreola (Mantenimiento)
· Pedro Rossi (Higiene y Seguridad)
· Nora Mouso (BBE)
· Sara Maldonado (BBE)
· Alicia Baldessari (Qca. Orgánica)
· Alicia Couto (Qca. Orgánica)

· Viviana Massoni (EGE)

· Ana Svarc  (Sub Secretaría de Hábitat)

· Licciardello (APUBA)

· Baños del CBC hay una persona contratada para las reparaciones pero no tienen servicio de limpieza. En el 4º piso algunos baños están clausurados, los Jefes de Departamento deberían realizar una orden de trabajo para que sean reparados.

· Se volvió a tratar el tema de las mesas y sillas atornilladas en las salidas de los ascensores para que la gente pueda almorzar o sentarse a fumar.

· Puente Labruna: Se le solicitará a Intendencia de Ciudad Universitaria que informe cuando hay eventos en la Cancha de River y se corta el puente.

· Estado de los laboratorios del 2º piso: Se solicitó por nota un informe de la situación de estos laboratorios y se hizo un relevamiento, hay nuevas ordenes de trabajos desde el mes de marzo que cuentan con un sistema de seguimiento de trabajos. Se está terminando el lado norte, y faltan los planos de los laboratorios del lado sur. 

· Plan de Evacuación en caso de emergencia: Se solicitó un listado de voluntarios (Brigadistas). El Depto. De Industrias todavía no presentó el listado. 

· Calderas: En el Pabellón I se habilitó una nueva. En el Pabellón II están vencidas y no se van a encender este año. La SRT no las habilitó, el Jardín Maternal tendrá calefacción todo el invierno. Hay un proyecto de recambio integral que el Ingeniero Leone lo envió a Universidad.

· Compra y colocación de lavaojos: Se conseguirá un lavaojos que cumpla con dicha función y además sirva como ducha. (En algunos Deptos. Se pidió que se saquen) 

· Ducto de Campanas: Es bastante difícil conseguir gente que se dedique a la reparación de campanas. Se pedirán presupuestos la próxima semana.

· Plan de Protección: Se harán reuniones departamentales  informativas  sobre riesgos y atención primaria para las salidas de campo. 

· Olores a naftalina: Preguntar al Depto. Si esas plantas no pueden estar en un herbario fuera de la Facultad.

· Funcionamiento del Servicio Médico: Hay numerosas quejas pero ninguna por escrito. Se pidió  modificar el sistema médico.

· Fumigación: Se cambió de contratista. En el Jardín Maternal se realizan las fumigaciones periódicamente. Se compraron equipos para realizar la desinfección.
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