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   Facultad de Ciencias Exactas y    Naturales Universidad de Buenos Aires

Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  2/7/04

Siendo las 14:15 hs. están presentes

· Ana Svarc  (Sub Secretaría de Hábitat)

· Alejandro Andreola (Mantenimiento)

· Viviana Massoni   (EGE)

· Alicia Couto (Qca. Org.)

· Nora Mouso (BBE)

· Claudio Parica (Cs. Geol.)

· Estacionamiento cubierto: Se pondrán reductores de velocidad para la salida de autos. Se propuso poner a alguien de seguridad para que puedan permanecer los dos portones abiertos.

· Pabellón I: Detrás de este pabellón se junta mucha basura y el camino que lo separa del Pabellón 2 se encuentra en muy mal estado. También se junta besura en el pabellón II detrás del estacionamiento del lado de Arquitectura y en la escalera principal hubo vidrios rotos durante una semana.

· Proveduria: Quejas por la situación en que se encuentran los tachos de basura, están siempre llenos y queda muy desprolijo. Se le pedirá a la persona que se ocupa de la limpieza que lo vacíe con mas frecuencia.

· Laboratorio 77 tienen el aire acondicionado que da al pasillo se verá la forma de poner la extracción para arriba. En el laboratorio 74 hay plantas con naftalina y mercurio habría que cerrarlo porque no está en condiciones se verá como se resuelve el problema.
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