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   Facultad de Ciencias Exactas y    Naturales Universidad de Buenos Aires

Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  18/3/05

Siendo las 14:10 hs. están presentes

· Paula Zabala (Computación)
· Leticia Seijas (Computación)
· Ana María Calviño (FBMC)
· Gustavo Varela (Apuba)
· Alicia Baldessari (Qca. Orgánica)

· Mirta Floccari (Qca. Biológica)

· Ana Svarc  (Sub Secretaría de Hábitat)

· María del Carmen Ríos (Qca. Biológica)

· Mirta Floccari (Qca. Biol)

· Quejas porque la Comisión de Comedor no se está reuniendo.

· Controles Bromatológicos: La Comisión de Hábitat le solicitará a la SEGBE un informe sobre los controles que se realizan.

· Baños del 2º se encuentran en muy mal estado, nadie se ocupa de la mantención de estos baños. Dependen del CBC y ya se habló con el Director para que se mejoren las condiciones de los mismos.

· Se lee un informe sobre los baños de discapacitados que se realizara en el baño  de caballeros del 4º piso. Dicho baóo esta  cerrado y se esta confeccionando la licitación para su reparación, por lo tanto se solicita a los representantes de los dptos del 4to que soliciten que los baños de Profesores estén sin llave hasta que se terminen de reparar el resto de los baños. Ya se compraron los materiales para el baño de mujeres del baño del 4º.

· María del Carmen Rios: Pidió que este contemplado en el presupuesto de la FCEyN el arreglo de todas las cañerías de la Facultad.

· Se solicitó a Obras de Universidad si se podía terminar el piso del 2º pero la contestación fue que otras Facultades están en peor estado.

· Depósito de colecciones: Se retiraron todos los armarios con colecciones que estaban en los pasillos y laboratorios del  4to piso
· Aparatos en desuso  de Microbiología: La Dra. Mirta Floccari propuso que haya un lugar donde poder guardarlos, y que la Sec. Técnica realice un relevamiento para saber donde poner un armario para guardar todos estos elementos.
· Pabellón I: parada de  colectivos y vereda sin construir y sin luz, los colectivos salen por Avda. Cantilo. AUSA (autopista) hizo un arreglo con la Universidad por el cedido de una franja de terreno y éstos  se comprometieron a realizar la demarcación de la calzada y señalización de las calles.
· Kiosco que se encuentra en la parada del 28  esta en muy malas condiciones.
· Limpieza del Laboratorio del Dr. Azcurra: Se debe ocupar el Departamento.
· La Dra. Floccari: Propuso que se hagan controles de las autoclaves.
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