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   Facultad de Ciencias Exactas y    Naturales Universidad de Buenos Aires

Acta resumida  de la Comisión de Hábitat de fecha  15/4/05

Siendo las 14:10 hs. están presentes

· Lidia Szczupak (FBMC)
· Marcela López Brizuela (Cs. De la Atmósf. Y los Oceános)
· Mirta Floccari (Qca. Biológica)

· Ana Svarc  (Sub Secretaría de Hábitat)

· Mirta Floccari (Qca. Biol)

· Nora Mouso (BBE) 

· Jorge Stripeikis (Qca. Inorg.)

· Guillermo Keilhauer (Matem.)

· Leticia Siejas (comput.)

· Cuando se llevan a cargar los matafuegos vencido dejan otros en su lugar. Se le solicito a la empresa que éstos  estén en buen estado porque alguno que dejaron no lo estaba.

· Quejas por los bares de las dos mutuales, en especial limpieza.

· Suciedad en las escaleras porque los chicos, en especial del CBC comen en las escaleras y dejan restos de comida,y bebida. Después del concurso de Serv, Generales se va a limpiar dos veces al día las escaleras. 

· Estado de abandono de los baños del 2do piso. Dependen del CBC, se solicitara  a la secretaria técnica del CBC su acondicionamiento.

· Parada de colectivo del Pab. I en la calle cuando llueve, es imposible pasar por la cantidad de agua que se acumula. Se comunicara esta queja  a  Intendencia de CU
· Para los que no son alumnos de FCEN se tendría que dar un comprobante de asistencia al video de evacuación.
· Algunos Brigadista del Pab. II no tienen los chalecos. El SHyS esta adquiriéndolos.
· Geología quiere saber la composición y características de inflamabilidad de los paneles colocados exteriormente en las ventanas del Dpto. También si se anuló la ventana rebatible  y si es correcto en cuanto a seguridad.

· Queja de docencia de los laboratorios de docencia del 2do piso las bocas de gas (oliva) no son del mismo diámetro que las bocas de los mecheros, lo que ocasiona olor a gas cuando se usan.

· Mantenimiento (pizarrones y luces ) en aulas del pab. I

· La falta de aulas en especial en algunos días y horarios, la posibilidad de saberlo con mas antelación y no cuando empiezan las clases. Una mejor coordinación entre las distintas materias.
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